
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK BAITUR ROIS 

TAHUN AJARAN 2020/ 2021 

 

Satuan Pendidikan : TK BAITUR ROIS 

Semester/Minggu  : I/17  

Hari/Tanggal   : ............  

Kelas/Kelompok Usia : A (4 - 5 tahun)  

Tema/Subtema  : Binatang / hewan ternak/ayam peliharaanku 

Strategi/Model : Kelompok   

Kompetensi Dasar  : 1.1, (3.4-4.4), (3.6-4.6), 2.12, (3.12-4.12) (3.15-4.15)  

 

Materi pembelajaran 

Cara merawat hewan ternakku (FM) 

Mengurutkan gambar ayam (KOG) 

Aku bisa menirukan suara ayam (KOG) 

Mengeja dan menulis kata  “ayam” (BHS) 

Menggambar ayam peliharaanku. (SENI) 

Materi pembiasaan 

Mengucapkan  kalimat pujian terhadap ciptaan tuhan (subhanallah) (NAM) 

Mengerjakan sesuatu dengan tuntas (SOSEM) 

Alat dan Bahan 

Gambar ayam dengan seriasi bentuk, kartu huruf  “ayam”, pencil, krayon, kertas gambar 

  

A. Tujuan Pembelajaran :  
 1. anak terbiasa mengucapkan pujian terhadap ciptaan Allah (Subhanallah) 

 2. anak dapat merawat hewan peliharaannya. 

 3. Anak dapat mengurutkan gambar dengan seriasi dan menirukan suara ayam  

 4. Anak dapat mengeja dan menulis huruf membentuk kata “ayam” 

 5. Anak dapat meenampilkan hasil karya 

 6. anak dapat menggerjakan sesuatu dengan tuntas 

  

B. Kegiatan Pembelajaran :  

  

 1. Kegiatan pembukaan  
 - membuat lingkaran, berdoa sebelum belajar, absen, surat-surat pendek dan doa sehari 

hari, menyanyi  

 - Bercakap-cakap dan tanya jawab tentang tema/subtema (cara merawat hewan 

peliharaan) 

  

 2. Kegiatan Inti  

 - menirukan gerakan ayam dan suara ayam betina dan jantan.  

 - mengurutkan gambar ayam dengan angka 1-5 

 - mengeja dan menulis kata “ayam”  

 - menggambar dan mewarnai gambar ayam  

 



Langkah-langkah kegiatan :  

 a. Guru menjelaskan kegiatan dan aturan main  

 b. anak berbaris kemudian menirukan gerakan ayam (mengepakkan sayap) sambil 

menirukan suara ayam betina dan jantan sesuai perintah guru.  

 c. Anak mengamati gambar dalam lembar kegiatan, kemudian menulis angka 1-5 dari 

gambar yang terkecil sampai yang terbesar di kolom yang sudah di sediakan.  

 d. anak mengeja huruf yang ditampilkan guru kemudian menulis kembali di lembar 

kegiatan. 

 b. Anak menggambar dan mewarnai gambar ayam  
  

 3. Istirahat  

 -  Penerapan SOP istirahat  

 -  Makan bersama (cuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan) penerapan tata tertib makan 
dilanjutkan bermain bebas di dalam atau di luar ruangan  

  

 4. Penutup  

 - mengembalikan dan merapikan bahan main 

 -  Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan penguatan materi  

 - Menanyakan perasaan anak saat bermain  

 - Pesan moral  

 - Berdoa pulang 

 

C. Rencana Penilaian  
Instrumen observasi 
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NAM 1.1 Anak terbiasa mengucapkan kalimat 

pujian kepada Allah (subhanallah) 

(penilaian observasi) 
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Kognitif  3.6  4.6 Mengurutkan gambar dengan seriasi 

dengan menulis angka 1-5 dari yang 

terkecil sampai yang terbesar. (lembar 
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Seni  3.15  4.15 Mengembar sesuai dengan imajinasi dan 

kreativitas anak 

Mewarnai gambar (lembar hasil karya 
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Rubrik Penilaian :  

BB  Belum Berkembang  

MB  Mulai Berkembang  

BSH  Berkembang Sesuai Harapan  

BSB  Berkembang Sangat Baik  

 

Instrumen penilaian anekdot 

no Hari/tanggal Nama anak Peristiwa/perilaku Capaian 
perkembangan 

1 Senin  DAVIN Hari ini davin mau 

menirukan gerakan 

seperti teman lainnya,  

FM 
Sosem  

2     

     
 

         

        Banyuwangi.  Desember 2021 

Mengetahui 

Kepala TK BAITUR ROIS               Guru kelas A1 

 

 

  

ANISAH, S.Pd.AUD        iqliyah muzayana, S.H.I  

 


